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Manual de usuario

Auriculares de
intercomunicacion Bluetooth
para casco




Bienvenido

Gracias por elegir un intercomunicador Bluetooth.

Todos nuestros productos se fabrican con los mas altos
estandares de rendimiento y seguridad. Esperamos que su
compra le brinde una experiencia de alta calidad durante
muchos anos.

Consejos de seguridad:

Usar auriculares mientras se monta en motocicleta reduce
la capacidad del oido para captar sonidos ambientales.
Escuchar musica a volumen maximo durante mucho
tiempo, con la consiguiente adiccidon y adaptacion
temporal, impide oir sonidos suaves, o que puede
provocar dafos auditivos permanentes.

Recordatorio:

Para obtener la mejor calidad de sonido, se recomienda
mantener una distancia de 2 mm entre los auriculares vy el
oido durante la instalacion.

Asegurese de cargar el producto durante al menos 1,5
horas antes del primer uso.

1. Funciones del producto

Reduccion de ruido con |A

Funcion de llamada en paralelo

Esta funcion permite conectar una llamada activa a una
sesion de intercomunicacion en directo. Para activarla,
pulse brevemente el botén MESH tras aceptar la llamada
en su dispositivo.



* Red dinamica

 Admite hasta 24 usuarios conectados simultaneamente
* Alcance de intercomunicacion de hasta 3 km para
conversaciones grupales

* Alcance de intercomunicacion de hasta 1,2 km para
conversaciones entre dos motociclistas

« Admite la mezcla de audio de la intercomunicacion
grupal (intercomunicacidon con musica o GPS)

 Permite compartir musica durante la intercomunicacion
grupal.

» Se conecta a dispositivos con Bluetooth, como GPS vy
teléfonos moviles.

 Se conecta a otras marcas.

2. Lista de accesorios

[

Auricular intercomunicador Clips para auriculares x2 Microfonos x2 Altavoz x1
Bluetooth x1

Velcros para auriculares x4 Velcros para minimicrofonox2 Cable de cargax 1 Manual de usuario x 1



3. Pasos de instalacion

@ Instalar la base. @ Adjuntar la base enuna @ Alinear la ranura para
posicion adecuadaenel latarjetay adjuntar
lado izquierdo del casco.

Y

@ Adjuntarelvelcrodel @ Adjuntar el FXPlus @ Enchufar los auriculares
auricular a las al velcro. en el conector de
posiciones de las orejas auriculares.
dentro del casco.

4. Introduccion al panel de control

El siguiente tema musical/

Tecla para subir volumen

@ \\\ Luz indicadora
El tema musical anterior/ \ .
Tecla para bajar volumen N\

Tecla de encendido/apagado

" (emparejamiento)

|
Lampara MESH “‘—'—"'
‘\\ ~ Tecla multifuncion

Tecla MESH ' — U A

Jack de carga

X . rd
(intercomunicador) /

Jack de audifonos /




5. Operaciones basicas

Mensaje de

Luz Indicadora

por 3 segundos

Funciones | Botones | Operaciones
P Voz LED
Bienvenido a
usar el producto La luz azul parpadea
, . FreedConn. La rdpidamente dos veces y
. Mantén presionado .
Encendido carga restante luego cambia a parpadear
por 3 segundos . .
de la bateria se dos veces cada seis
informard mas segundos
tarde
Apagado Mantén presionado Apagado El LED rojo se enciende y

luego se apaga

Restablecimiento
de fabrica

J e b

Con el dispositivo
encendido, mantén
presionado el
botdén de apagado
por 7 segundos

Los ajustes de
fabrica han sido
restaurados

La luz roja parpadea dos
veces

Reproducir/
pausar musica

Tras encender el
reproductor en el
celular, presiona
suavemente el
botdon Multifuncién
para alternar
entre reproducir y
pausar

Al reproducir, la luz azul
parpadea lentamente
(efecto respiracion). Al
pausar, parpadea una vez
cada seis segundos

R

Presiona el botén
Volumen + para la

(estd activado por
defecto)

S_|QU|ente ., siguiente cancién /
cancién/Cancion or Presiona el botén
anterior Volumen - para la
cancion anterior
Mantén presionado
el botén Volumen
+ para subir el " f
, Volumen maximo
Control de volumen. Mantén "
or . / "Volumen
volumen presionado el minimo”
botdn Volumen
- para bajar el
volumen
Con el dispositivo
encendido,

Activar/ 1 presiona el botdn Desactivar
desactivar de Encendido vy el respuesta
respuesta + botén Multifuncion automatica /

automatica de simultdneamente | Activar respuesta

[lamadas ' por 1 segundo automatica

Encendido y en
espera

Si no hay operacién o conexién en los 15 minutos
posteriores al inicio, el dispositivo se apagara
automaticamente. No se apagara si estd conectado al

celular.

La luz azul parpadea dos
veces cada seis segundos
en modo de espera




6. Conéctalo con teléfonos moviles u otros
dispositivos con Bluetooth.

Funciones

Botones

Operaciones

Mensaje de
Voz

Luz Indicadora
LED

teléfono movil

Emparejar con el

entrar en modo
emparejamiento.

y selecciona el
dispositivo.

Con el dispositivo
encendido, presiona
dos veces el botdn
de Encendido para

Activa el Bluetooth
del teléfono, busca

Estado de
emparejamiento
/ Bluetooth
conectado

Las luces rojay

azul parpadean

alternadamente. Tras el

éxito, la luz azul parpadea

una vez cada seis
segundos.

Salir del modo
emparejamiento

Presiona dos
veces el botén
de Encendido/

Apagado mientras
estd en modo
emparejamiento
para salir.

El emparejamiento
se cerrd

Al salir, la luz azul
parpadea dos veces en un
lapso de seis segundos.

Reconexion al
encender

Con el dispositivo
apagado, mantén

Al encenderse,
se reconectara
automaticamente
al ultimo teléfono
vinculado.

presionado el botdén
de Encendido por 3
segundos y suéltalo.

El Bluetooth esta
conectado.

Tras la reconexion, la luz
azul parpadea una vez
cada seis segundos.

Reconexion
manual

Con el dispositivo
encendido y en
modo de espera o
modo walkie-talkie,
presiona el botoén
Multifuncién una
vez para reconectar
al ultimo teléfono

vinculado.

El Bluetooth esta
conectado.

Tras la reconexion, la luz
azul parpadea una vez
cada seis segundos.

Rechazar
[lamada entrante

Responder
[lamada entrante

Finalizar llamada

Mantén presionado
el botén
Multifunciéon por 2
segundos.

"Llamada
rechazada”

Presiona el botén
Multifuncion
una vez o, si el
timbre suena
por 15 segundos
sin operacion,
la llamada se
respondera
automaticamente.

"Respondiendo
teléfono”

azul queda fija por tiempo

Durante la llamada
entrante, la luz azul queda
encendida intermitente
vy la roja parpadea dos
veces. Al responder, la

prolongado cada seis
segundos.

Presiona el botdn
Multifuncidon
durante la llamada.

Teléfono colgado
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Funciones

Botones

Operaciones

Mensaje de

Luz Indicadora

dos teléfonos
conectados

presiona el botoén
Multifuncidn para
colgaral Ay
responder al B al
mismo tiempo.

Voz LED
Cuando la voz esta en
Cambiar audio Mantén presionado el equ_o, la Iu; azul
, queda fija por tiempo
de llamada entre el boton " "
P . o Beep Beep prolongado cada 6
el celular y el Multifuncioén por 2 !
X segundos. La luz roja
auricular segundos. .
parpadea al cambiar al
teléfono.
Conecta los
teléfonos Ay B
simultdneamente.
Operacion Si el A esta en
de llamada llamada y entra
entrante con una en el B, Didi

Activar el
asistente de voz
del teléfono

Tras conectar al
teléfono, presiona
dos veces el botén

Multifuncidon en

modo de espera.

"Llamada de voz"

Llamada entrante
de Wechat

Para llamadas de Wechat, solo se pueden responder directamente
desde el teléfono movil.

7. Operacion de intercambio de musica

AVISO;

1. Esta funcidn solo esta disponible después de emparejar
dos dispositivos.
2. Pausa la musica antes de compartirla.
3. No se admite compartir entre mas de dos dispositivos.
Si alguno de ellos no ha eliminado la informacidon de

emparejamiento del tercer dispositivo, la funcidén no estara

disponible.

n




Funciones

Botones

Operaciones

Mensaje de Voz

Activar compartir
musica

Con el dispositivo encendido, presiona
dos veces el botdén de encendido
en la unidad esclava para entrar en
modo emparejamiento. En la unidad
host, tras pausar la musica, mantén
presionado el botdn Multifuncion por
un segundo para emparejar. Una vez
exitoso, ambos recibiran el aviso de
compartir. En ese momento, presiona
el botén Multifunciéon en el host para
compartir la musica con el esclavo.

Para la unidad esclava:
"Estado emparejado”,
"Activar compartir”.
Para el host: "Beep”,
"Activar compartir”.

Reproducir y
pausar musica
compartida

En el estado compartido, tanto en la
unidad host como en la esclava se
puede pausar la musica presionando el
botdén Multifuncidén, y luego presionarlo
nuevamente para reproducir.

Activar compartir
cuando cada
dispositivo esta
conectado a un

Si ambos dispositivos (A y B) estan
vinculados a celulares, ambos deben
pausar la musica antes de compartir.
Una vez activado el compartido, el que
presione el botdn de Reproducir sera

compartir musica

(con historial de

emparejamiento
previo)

celular la parte que comparte.
Activar/ Después de haber compartido y
desactivar emparejado previamente, cuando la

musica esté pausada, ambas partes
pueden mantener presionado el botdn

Multifuncidn por un segundo para

activar o desactivar el compartido.

"Activar compartir” /
"Desactivar compartir”

8. Emparejamiento con un producto Bluetooth de

otra marca (para intercomunicacion).

(@)
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Funciones

Botones

Operaciones

Mensaje de Voz

Interruptor de
modo puente
(Bridged mode)

Con el dispositivo apagado, mantén
presionados los botones de Encendido
y Multifuncién por 1 segundo para
activar/desactivar el modo puente
(estd activado por defecto). Cuando
esté encendido y se conecte con otros
auriculares, sonard. La otra parte debe
presionar el botdn de Responder para
escuchar e iniciar la conversacién. Para
auriculares con funcién de integracion
telefdénica, active la integracién para
sumar la charla a su conversacion

grupal.

Modo puente
desactivado / Modo
puente activado

Conectar con
auriculares
Bluetooth de
terceros

Con el modo puente desactivado y
el dispositivo encendido, presiona el
botén de Encendido dos veces para
entrar en modo emparejamiento. Al
mismo tiempo, el auricular de terceros
debe ponerse en modo emparejamiento
siguiendo su propio manual. En
ese punto, presiona el botén de
Intercomunicador de nuestro auricular
para conectar.

AvVisos en secuencia:
Estado emparejado
/ modo de dos
jugadores /
intercomunicador
conectado /
intercomunicador
desconectado

Conectar con
Vimoto V9X, V10
y otros auriculares
con integracion
telefénica para
intercomunicador
grupal

Con el modo puente activado vy el
dispositivo encendido, presiona el
botén de Encendido dos veces para
entrar en modo emparejamiento.
Una vez que el dispositivo Vimoto
entre en modo emparejamiento,
presiona suavemente el boton de
Intercomunicador de nuestro auricular
para iniciar la conexién. Cuando
suene en el Vimoto, presiona su botdn
Multifuncidn para responder e iniciar.
Luego, activa la integracion telefénica
para el intercomunicador grupal.

AvVisos en secuencia:
Estado emparejado
/ intercomunicador
conectado /
intercomunicador
desconectado

Interruptor de
modo "Hacer
amigos” (Making
friends)

Con el dispositivo encendido, mantén
presionados los botones Multifuncion
y de Red por 7 segundos para activar/
desactivar el modo de amistad (esta
activado por defecto y es mutuamente
excluyente con la funcién de
actualizacién Bluetooth).

Conectar con
el modo "Hacer
amigos" del V9S

Asegurate de que el modo
"Hacer amigos” esté activado
y el dispositivo encendido;
presiona el botdn de Encendido
dos veces para entrar en modo
emparejamiento. Sigue las
instrucciones de Vimoto para
entrar en su modo de amistad
y espera a gue la conexion
sea exitosa para iniciar el
intercomunicador.

Avisos en secuencia:

Estado emparejado

/ intercomunicador
conectado
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9. Redes dinamicas MESH

Aviso: El modo de red dinadmica MESH es un sistema

de intercomunicacion multiusuario con un alcance de 3
kildbmetros, que permite que hasta 24 personas respondan
llamadas simultadaneamente. En este modo, todos los
auriculares Bluetooth del mismo modelo se pueden
conectar con un solo clic.




Funciones

Botones

Operaciones

Mensaje de
Voz

Luz
Indicadora
LED

Entrar/salir del
intercomunicador
mesh

(

Con el dispositivo encendido,
mantén presionado el botdn
de Red por dos segundos para
unirte o salir de la red.

Unirse alared /
Salir de la red

La luz verde
parpadea una
vez.

Modo de chat
privado

(

En el intercomunicador de red
mesh, cualquier miembro puede
crear una sala de chat privado
presionando dos veces el botdn
de Red. El primer miembro que
presione dos veces el botédn de
Red dentro de un minuto podra
entrar a la sala para formar un
chat privado de dos personas.
Si nadie entra, la sala se cerrara
automaticamente después de un
minuto y volverd al grupo.

El modo de chat
privado esta
activado

La luz verde
parpadea una
vez.

Salir del modo de
chat privado

(

En un chat privado, presiona
dos veces el botén de Red en
cualquier momento para salir del
modo de dos personas y regresar
al grupo.

El modo de chat
privado esta
cerrado

Varias personas
solicitando el
micréfono

Para la red mesh, se permite
que 24 personas escuchen en
linea simultdneamente y que 4
personas soliciten el micréfono

al mismo tiempo (para mas de 19
personas, solo hay 3 microfonos
moviles). Cuando un miembro
no logra obtener el micréfono,
escuchara el aviso "Llamada
ocupada”.

Llamada
ocupada

Encender
y apagar el
micréfono

Después de activar el
intercomunicador mesh, presiona
dos veces el botdén + para
encender o apagar el micréfono
del intercomunicador.

El micréfono

estd apagado
/ El micréfono
estd encendido

Ajuste de
sensibilidad VAD

Después de activar el
intercomunicador mesh,
presionar simultdneamente el
botdon Multifunciéon y el botdén
+ 0 - puede subir o bajar la
sensibilidad VAD en un rango de
1a 5 posiciones (por defecto estad
en la posiciéon 2).

Sensibilidad 1 a
sensibilidad 5

Integracion
telefénica

Después de responder
una llamada entrante en el
intercomunicador de red,
presiona el botdn de Red para
alternar entre la integraciéon y la
separacion del teléfono.

El teléfono esta
integrado / El
teléfono esta

separado
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10. Parametros técnicos

Version de Bluetooth: 5.1+EDR

Frecuencia: 2.4 GHz

Peso: 56 g

Dimensiones: 84 mm x 40 mm x 21.5 mm

Tiempo en espera: Si no se utiliza durante 15 minutos
después de encenderlo, se apagara automaticamente y
entrara en el modo de ahorro de bateria.

Adaptador de cargador de viaje: CC5V 2 A

Tipo de bateria: recargable (alta energia) bateria de
polimero

Material de la bateria: material ternario

Modelo de bateria: 902060

Capacidad de la bateria: 1400 mAh

Voltaje: 3.8 V

Potencia: 4.44 Wh

11. Carga y mantenimiento

 Cargue completamente su dispositivo Bluetooth antes
de usarlo.

* Para prolongar la vida util de la bateria de polimero
integrada, cargue el dispositivo al menos una vez al mes.

* Sila luz roja no se enciende durante la carga, es posible
que el voltaje sea demasiado bajo. Se recomienda cargarlo
durante O,5 a 1 hora y luego verificar si el receptor
Bluetooth se ha cargado correctamente.
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* No almacene el producto a temperaturas demasiado
altas ni demasiado bajas. La temperatura optima de
almacenamiento es de 25 °C. Es mejor no almacenar el
producto a temperaturas inferiores a -40 °C ni superiores
a 60 °C, vya que esto acortara su vida util.

* Manténgalo alejado del fuego.

* Manténgalo alejado de objetos punzantes, ya que
podrian dafar las impresiones o el dispositivo.

* No intente desmontar los auriculares.

12. Consejos y solucion de problemas

1. Los dos auriculares no se emparejan correctamente:
Borre el historial de emparejamiento vy reinicie el
dispositivo para que se emparejen; luego, inténtelo de
nuevo.

2. Al escuchar musica, silencie uno de los auriculares o

el otro. Vuelva a conectar los auriculares y el microfono,
asegurandose de que estén bien conectados.

3. Un auricular no emite sonido:

Es posible que el conector del microfono esté mal
conectado; desconéctelo y vuelva a conectarlo.

4. Blogueo del sistema:

Conecte el cable de carga para cargar la consola y reinicie
los auriculares.

5. Error al compartir musica:

Es posible que la informacion de emparejamiento del host
no se haya borrado; debera borrarla de nuevo.

6. Si no puede conectarse a la red al abrir el
intercomunicador de red dinamica MESH, acérquese al
lider del equipo y vuelva a abrir la red dinamica MESH
para conectarse.

17



7. Si la musica se congela o no se reproduce, es posible
que otras aplicaciones estén utilizando el canal de audio
en segundo plano. Compruebe si hay otras aplicaciones
ejecutandose en segundo plano vy ciérrelas.

8. Fallo de carga tras apagar el dispositivo:

El cargador o el cable de carga no cumplen con los
estandares.

9. El receptor Bluetooth no funciona:

La consola debe cargarse durante al menos 1,5 horas antes
del primer uso.



Manual do Usuario

Fone de Ouvido
Intercomunicador Bluetooth
para Capacete




Bem-vindo

Obrigado por escolher um intercomunicador Bluetooth.
Todos os nossos produtos sao fabricados de acordo
com 0S mais altos padrdes de desempenho e seguranca.
Esperamos que sua compra lhe proporcione uma
experiéncia de alta qualidade por muitos anos.

Dicas de seguranca:

Usar fones de ouvido ao andar de moto reduz a
capacidade do ouvido de captar sons ambientes. Ouvir
musica no volume maximo por longos periodos, com

O consequente vicio e adaptacao temporaria, impede

a audicdo de sons suaves, o que pode levar a danos
auditivos permanentes.

Lembrete:

Para obter a melhor qualidade de som, mantenha uma
distancia de 2 mm entre os fones de ouvido e sua orelha
durante a instalacao.

Certifique-se de carregar o produto por pelo menos 1,5
horas antes do primeiro uso.

1. Fun¢coes do produto

Reducao de ruido por |A

Funcdo de chamada simultanea

Esta funcao permite conectar uma chamada ativa a uma
sessdao de intercomunicacao em tempo real. Para ativa-
la, pressione rapidamente o botdo MESH apds aceitar a
chamada no seu dispositivo.
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* Rede dindmica

» Suporta até 24 usuarios simultaneos

* Alcance do intercomunicador de até 3 km para
conversas em grupo

* Alcance do intercomunicador de até 1,2 km para
conversas entre dois motociclistas

* Suporta mixagem de audio em grupo (intercomunicador
com musica ou GPS)

 Permite o compartilhamento de musica durante as
conversas em grupo

 Conecta-se a dispositivos com Bluetooth, como
dispositivos GPS e celulares

« Compativel com outras marcas

2. Lista de acessodrios

Tecla de proxima musica/ aumentar volume
A proxima musica/ Tecla para aumentar volume

@ \ Luz indicadora
Tecla de musica anterior/ /

\ J/
. 2y 2 N
diminuir volume | \ ' @

A musica anterior/ Tecla liga/desliga

Tecla para diminuir volumeZ (emparelhamento)

volume

Lampada MESH ig
g Tecla multifungdo

Tecla MESH

; ; / ~._Entrada de carregamento
(intercomunicador) / L :

Entrada para fones de ouvido S/

21



3. Etapas de Instalacao

D,

t
W Wi
© Instale a base © Fixeabaseemuma @ Alinhe o compartimento
posicao adequada no do cartao e prenda o
lado esquerdo do host FX Plus a base
ca{pacete. |
) — —

O PrendaoVelcrodo @ Prendao FXPlus @ Conecte os fones de
fone de ouvido nas no Velcro. ouvido na entrada de
posicoes dos ouvidos fone de ouvido do FX
dentro do capacete Plus

4. Introduc¢ao ao painel de controle

A faixa musical seguinte/

Tecla para aumentar volume

(3 \ Luzindicadora
A faixa musical anterior .
Tecla para diminuir volume b

Tecla liga/desliga

" (emparelhamento)

LAmpada MESH (/Q
N Tecla multifungéo

Eii:ear gfﬂj—lnicado g J " Jackde carregamento

Jack de fones de ouvido b4
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5. Operacgoes Basicas

por 3 segundos.

Funcdes Botdes Operacdes Mensagem | Luz indicadora de
de voz LED
Bem-vindo ao
uso do produto A luz azul pisca
. FreedConn. A rapidamente duas vezes
. Pressione e segure .
Ligar carga restante e, em seguida, passa a
por 3 segundos. ; . )
da bateria sera piscar duas vezes a cada
informada seis segundos.
posteriormente.
Desligar Pressione e segure Desligado. O LED vermelho acende e

apaga.

Restauracdo de
fabrica

J e b

Com o dispositivo
ligado, pressione
e segure o botao
liga/desliga por 7
segundos.

As configuracdes
de fabrica foram
restauradas.

A luz vermelha pisca duas
vezes.

Reproduzir/
Pausar musica

Apods ligar o
reprodutor de
musica no seu

telefone, pressione
levemente o boté&o
multifuncional
para alternar
entre reproduzir e
pausar.

Durante a reproducdo, a

luz azul pisca lentamente

(efeito de respiracdo). Ao

pausar, ela pisca uma vez
a cada seis segundos.

Préxima musica/
Mdusica anterior

g U

@)
o

Pressione o botao
Volume + para a
préxima musica /
Pressione o botao
Volume - para a
musica anterior.

Controle de
volume

o108

@)
o

Mantenha
pressionado o
botdo Volume +
para aumentar o
volume. Mantenha
pressionado o
botdo Volume -
para diminuir o
volume.

Volume maximo /
Volume minimo

Ativar/Desativar
atendimento
automatico de
chamadas

/9 1€

Com o dispositivo
ligado, pressione
simultaneamente
o bot&o Liga/
Desliga e o botao
Multifuncional por
1 segundo (ele
estd ativado por
padrao).

Desativar resposta
automatica /
Ativar resposta
automatica

Ligar e entrar em
modo de espera

Se ndo houver operacao ou conexdao dentro de 15
minutos apds a inicializacdo, o dispositivo desligara
automaticamente. Ele ndo desligara se estiver
conectado a um telefone celular.

No modo de espera, a luz
azul pisca duas vezes a
cada seis segundos.
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6. Conecte-o a telefones celulares ou outros
dispositivos habilitados para Bluetooth.

Func¢oes

Botoes

Operacgoes

Mensagem
de voz

Luz Indicadora
LED

Emparelhar com
o celular

Com o dispositivo
ligado, pressione
duas vezes o botao
Liga/Desliga para
entrar no modo de
emparelhamento.
Ative o Bluetooth
no seu telefone,
procure e selecione o
dispositivo.

Status do
emparelhamento
/ Bluetooth
conectado

As luzes vermelha e azul
piscam alternadamente.
Apds uma conexao bem-
sucedida, a luz azul pisca
uma vez a cada seis
segundos.

Sair do modo de
emparelhamento

Pressione o bot&o
Liga/Desliga duas
vezes engquanto
estiver no modo de
emparelhamento para
sair.

Emparelhamento
encerrado

Ao sair, a luz azul pisca
duas vezes em seis
segundos.

Reconectar ao
ligar

Com o dispositivo
desligado, pressione
e segure o botao
Liga/Desliga
por 3 segundos
e, em seguida,
solte-o. Ao ligar,
ele se reconectarad
automaticamente
ao ultimo telefone
emparelhado.

Bluetooth
conectado.

Apods a reconexdo, a luz
azul pisca uma vez a cada
seis segundos.

Reconexao
manual

Com o dispositivo
ligado e em modo
de espera ou walkie-
talkie, pressione o
botdo multifuncional
uma vez para
reconectar ao ultimo
telefone emparelhado.

Bluetooth
conectado.

Apods a reconexado, a luz
azul pisca uma vez a cada
seis segundos.

Rejeitar chamada
recebida

Atender
chamada
recebida

Encerrar
chamada

Pressione e mantenha

pressionado o botdo

multifuncional por 2
segundos.

"Chamada
rejeitada”

Pressione o botéo
multifuncional uma
vez ou, se o toque
soar por 15 segundos
sem nenhuma
operacdo, a chamada
serd atendida
automaticamente.

"Atendendo
chamada”

Durante uma chamada
recebida, a luz azul pisca
e a luz vermelha pisca
duas vezes. Ao atender,
a luz azul permanece
acesa por um periodo
prolongado a cada seis
segundos.

Pressione o botdo
multifuncional durante
a chamada.

Telefone desligado
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Fung¢oes

Botoes

Operacoes

Mensagem
de voz

Luz Indicadora
LED

Alternar o dudio
da chamada
entre o telefone
e o fone de
ouvido

Pressione e segure o
botdo multifuncional
por 2 segundos.

"Bip Bip"

Quando o dispositivo esta
reproduzindo audio, a luz
azul permanece acesa por
um periodo prolongado
a cada 6 segundos. A luz
vermelha pisca ao alternar
para o modo de chamada
telefénica.

Atender
chamadas
recebidas com
dois telefones
conectados

Conecte os
telefones Ae B
simultaneamente. Se
o telefone A estiver
em uma chamada
e uma chamada for
recebida no telefone
B, pressione o botao
multifuncional para
desligar no telefone A
e atender no telefone
B ao mesmo tempo.

Didi

Ativar o
assistente de voz
do telefone

Apds conectar o
telefone, pressione o
botdo multifuncional
duas vezes enguanto

estiver no modo de
espera.

"Chamada de voz"

Chamada
recebida do
WeChat

As chamadas do WeChat sé podem ser atendidas diretamente do seu

celular.

7. Operacao de Intercambio Musical

AVISO;

1. Este recurso so esta disponivel apds o emparelhamento
de dois dispositivos.
2. Pause a musica antes de compartilhar.
3. O compartilhamento entre mais de dois dispositivos
nao € compativel. Se algum dos dispositivos nao tiver
removido as informacdes de emparelhamento do terceiro
dispositivo, o recurso nao estara disponivel.
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Fung¢oes

Botoes

Operac¢oes

Mensagem de voz

Ativar
compartilhamento
de musica

Com o dispositivo ligado, pressione
duas vezes o botdo liga/desliga na
unidade escrava para entrar no modo de
emparelhamento. Na unidade principal,
apds pausar a musica, pressione e segure
o botdo multifuncional por um segundo
para emparelhar. Uma vez emparelhadas,
ambas as unidades receberdo uma
solicitacdo de compartilhamento.
Nesse momento, pressione o botdo
multifuncional na unidade principal para
compartilhar a musica com a unidade
escrava.

Para a unidade escrava:
“Estado emparelhado”,
“Ativar compartilhamento”.
Para o host: “Bip”, “Ativar
compartilhamento”.

Reproduzir e
pausar musicas
compartilhadas

Durante o compartilhamento, tanto
a unidade principal quanto a escrava
podem pausar a musica pressionando
o botdo multifuncional e, em seguida,
pressiond-lo novamente para retomar a
reproducao.

Ativar
compartilhamento
quando cada
dispositivo estiver
conectado a um
telefone

Se ambos os dispositivos (A e B)
estiverem conectados a telefones
celulares, ambos devem pausar a musica
antes de compartilhar. Uma vez ativado
o compartilhamento, o dispositivo que
pressionar o botdo Reproduzir serd o
que compartilhara.

Ativar/desativar
compartilhamento
de musica (com
histérico de
pareamento

Apds o emparelhamento e o
compartilhamento, quando a musica
estiver pausada, ambos os dispositivos
podem pressionar e segurar o botao
multifuncional por um segundo para
ativar ou desativar o compartilhamento.

anterior)

“Ativar compartilhamento”
/ “Desativar
compartilhamento”

8. Emparelhamento com um produto Bluetooth de
terceiros (para intercomunicador)
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Func¢odes

Botoes

Operacgoes

Mensagem de
vVoz

Alternancia do
modo Bridge

Com o dispositivo desligado, pressione
e segure os botdes Liga/Desliga e
Multifuncional por 1 segundo para

ativar/desativar o Modo Ponte

(ativado por padrdo). Quando ligado e

conectado a outro fone de ouvido, ele

tocara. A outra pessoa deve pressionar
o botdo Atender para ouvir e iniciar a
conversa. Para fones de ouvido com
funcdo de integracdo com o telefone,
ative a integracado para adicionar o chat
a sua conversa em grupo.

Modo ponte desativado
/ Modo ponte ativado

Conecte-se a
fones de ouvido
Bluetooth de
terceiros

Com o Modo Ponte desativado e o
dispositivo ligado, pressione o botao
Liga/Desliga duas vezes para entrar

no modo de emparelhamento. Ao
mesmo tempo, o fone de ouvido de
terceiros deve ser colocado no modo

de emparelhamento de acordo com o
seu proprio manual. Nesse momento,
pressione o botdo Intercomunicador no
seu fone de ouvido para conectar.

Notificacoes
sequenciais: Status de
emparelhamento / Modo
para dois jogadores
/ Intercomunicador
conectado /
Intercomunicador
desconectado

Conecte-se ao
Vimoto V9X, V10
e outros fones
de ouvido com
funcionalidade
de telefone
integrada para
intercomunicac¢ao
em grupo

Com o Modo Ponte ativado e o
dispositivo ligado, pressione o botao
Liga/Desliga duas vezes para entrar no
modo de emparelhamento. Assim que o
dispositivo Vimoto estiver no modo de
emparelhamento, pressione suavemente
o botao Intercomunicador no seu
fone de ouvido para iniciar a conexao.
Quando tocar no Vimoto, pressione o
botdo Multifuncional para atender e
iniciar a chamada. Em seguida, ative
a integracdo com o telefone para o
intercomunicador em grupo. Com o
dispositivo ligado, pressione e segure
os botdes Multifuncional e Rede por
7 segundos para ativar/desativar o
Modo Amizade (ele esta ativado por
padrao e é independente da funcao de
atualizacao Bluetooth).

Notificacdes
sequenciais: Status
de emparelhamento
/ Intercomunicador

conectado /

Intercomunicador
desconectado

Alternancia do
modo "Fazendo
Amigos”

)€

Certifigue-se de que o Modo Amizade
esteja ativado e o dispositivo esteja
ligado; pressione o botdo Liga/Desliga
duas vezes para entrar no modo de
emparelhamento. Siga as instrucdes da
Vimoto para entrar no Modo Amizade
e aguarde uma conexao bem-sucedida
antes de iniciar o intercomunicador.

Conecte-se ao
modo "Fazendo
Amigos” do V9S

Asegurate de que el modo "Hacer
amigos"” esté activado y el dispositivo
encendido; presiona el botdn de
Encendido dos veces para entrar
en modo emparejamiento. Sigue las
instrucciones de Vimoto para entrar
en su modo de amistad y espera a que
la conexion sea exitosa para iniciar el
intercomunicador.

NotificacOes
seguenciais: Status
de emparelhamento
/ Intercomunicador

conectado
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9. Redes MESH dinamicas

Nota: O modo de rede MESH dinamica € um sistema

de intercomunicacao multiusuario com alcance de 3
quildbmetros, permitindo que até 24 pessoas atendam
chamadas simultaneamente. Nesse modo, todos os fones
de ouvido Bluetooth do mesmo modelo podem ser
conectados com um unico clique.
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Luz

~ ~ - Mensagem |. ..
Funcoes Botoes Operacgoes g indicadora
de voz
de LED
. Com o dispositivo ligado,
Entrar/Sair do pressione e segure o botdo Rede | Entrar na rede / A luz verde

Intercomunicador
Mesh

(

por dois segundos para entrar ou
sair da rede.

Sair da rede

pisca uma vez.

Modo de Bate-
papo Privado

(

No interfone de rede mesh,
qualguer membro pode criar
uma sala de bate-papo privada
tocando duas vezes no botao
Rede. O primeiro membro a tocar
duas vezes no botdo Rede dentro
de um minuto podera entrar na
sala para formar um bate-papo
privado para duas pessoas.

Se ninguém entrar, a sala sera
fechada automaticamente apds
um minuto e retornard ao bate-
papo em grupo.

Modo de bate-
papo privado
ativado

A luz verde
pisca uma vez.

Em um bate-papo privado, toque

Sair do Modo duas vezes no botdo Rede a Modo de bate-
de Bate-papo G qualguer momento para sair do papo privado
Privado modo de duas pessoas e retornar desativado
ao bate-papo em grupo.
Na rede mesh, 24 pessoas podem
ouvir online simultaneamente
e 4 pessoas podem solicitar o
Varias Pessoas microfone ao mesmo tempo
Solicitando o (para mais de 19 pessoas, apenas Chamada
. 3 microfones madveis estédo ocupada
Microfone . . -
disponiveis). Se um membro nao
conseguir o microfone, ouvira
uma mensagem de "Chamada
Ocupada".
Apds ativar o interfone mesh, .
. . - Microfone
Ligar/Desligar o toque duas vezes no botdo + desligado /
Microfone para ligar ou desligar o microfone . gadx
. Microfone ligado
do interfone.
Apos ativar o intercomunicador
I de rede, pressionar
Ajuste de simultaneamente o botdo Sensibilidade de
Sensibilidade do + Multifuncdes e o botdo + ou 1a5
VAD - aumentara ou diminuira a
' sensibilidade do VAD de1a 5
posicdes (a posicdo padrao é 2).
Apds atender uma chamada
! . . Telefone
~ recebida no intercomunicador .
Integracdo com o . - integrado
de rede, pressione o botdo Rede
Telefone : - / Telefone
para alternar entre a integracédo e
desconectado

a separacao do telefone.
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10. Parametros técnicos

Versao Bluetooth: 51+EDR

Frequéncia: 2,4 GHz

Peso: 56 g

Dimensdes: 84 mm x 40 mm X 21,5 mm

Tempo em espera: Se nao for utilizado por 15 minutos
apos o emparelhamento, o dispositivo se desemparelhara
automaticamente e entrara no modo de economia de
bateria.

Adaptador de carregamento de viagem: DC 5V 2A

Tipo de bateria: Bateria de polimero recarregavel Material
da bateria: Material ternario

Modelo da bateria: 902060

Capacidade da bateria: 1400 mAh

Voltagem: 3,8 V

Poténcia: 4,44 Wh

11. Carregamento e manutenc¢ao

» Carregue totalmente o seu dispositivo Bluetooth antes
de usar.

* Para prolongar a vida util da bateria de polimero
integrada, carregue o dispositivo pelo menos uma vez por
més.

* Se a luz vermelha ndo acender durante o carregamento,
a voltagem pode estar muito baixa.
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Recomenda-se carregar por 0,5 a 1 hora e, em seguida,
verificar se o receptor Bluetooth carregou corretamente.
* No almacene el producto a temperaturas demasiado
altas ni demasiado bajas. La temperatura optima de
almacenamiento es de 25 °C. Es mejor no almacenar el
producto a temperaturas inferiores a -40 °C ni superiores
a 60 °C, vya que esto acortara su vida util.

* Manténgalo alejado del fuego.

* Manténgalo alejado de objetos punzantes, ya que
podrian dafar las impresiones o el dispositivo.

* No intente desmontar los auriculares.

12. Dicas e resolucao de problemas

1. Os dois fones de ouvido nao estao emparelhando
corretamente:

Limpe o histdérico de emparelhamento e reinicie o
dispositivo para emparelha-los; em seguida, tente
novamente.

2. Ao ouvir musica, um ou ambos os fones de ouvido
estdo mudos. Reconecte o fone de ouvido e o microfone,
certificando-se de que estejam firmemente conectados.
3. Um dos fones de ouvido nao esta emitindo som:

O conector do microfone pode estar solto; desconecte-o
e conecte-o novamente.

4. Travamento do sistema: Conecte o cabo de
carregamento para carregar o console e reinicie o fone de
ouvido.

5. O compartilhamento de musica falha: As informacdes
de emparelhamento do host podem nao ter sido
apagadas; vocé precisara apaga-las novamente.

6. Se vocé ndao conseguir se conectar a rede ao abrir o
Intercomunicador de Rede MESH Dinamica, procure o
lider da equipe e abra novamente a Rede MESH Dinamica
para se conectar.
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7. Se a musica congelar ou nao reproduzir, outros
aplicativos podem estar usando o canal de audio em
segundo plano. Verifigue se ha outros aplicativos em
execucao em segundo plano e feche-os.

8. O carregamento falha apos desligar o dispositivo: O
carregador ou o cabo de carregamento ndo atendem aos
padroes.

9. O receptor Bluetooth ndo esta funcionando: O console
deve ser carregado por pelo menos 1,5 horas antes do
primeiro uso.
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User Manual

Helmet Bluetooth intercom
headset




Welcome

Thank you for choosing a Bluetooth intercom.

All our products are manufactured to the highest
standards of performance and safety. We hope your
purchase provides you with a high-quality experience for
many years.

Safety tips:

Wearing headphones while riding a motorcycle reduces
the ear’s ability to pick up ambient sounds. Listening to
music at maximum volume for extended periods, with the
resulting addiction and temporary adaptation, prevents
the hearing of soft sounds, which can lead to permanent
hearing damage.

Warm reminder:

For optimal sound quality, maintain a 2mm distance
between the earbuds and your ear during installation.

Be sure to charge the product for at least 1.5 hours before
first use.
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1. Product Functions

* Al Noise Reduction

* Simultaneous Calling Function

* This function allows you to connect an active call to a
live intercom session. To activate it, briefly press the MESH
button after accepting the call on your device.

* Dynamic network

* Supports up to 24 simultaneous users

* Intercom range up to 3 km for group conversations

* Intercom range up to 1.2 km for conversations between
two riders

* Supports group intercom audio mixing (intercom with
music or GPS)

* Allows music sharing during group intercoms
 Connects to Bluetooth-enabled devices, such as GPS
devices and mobile phones

« Compatible with other brands

2. Accessory List

Bluetooth intercom Headset clipsx2 Microphonex2 Loudspeakerxl

headset x1

Headset Velcrox4 Mini microphone Velcrox2  Charging cable x 1 User manual x 1
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3. Installation Steps

)
2§ 0 ! )

==

© Install the base © Attachthebaseina @ Align the card slot and

suitable position the attach the FX Plus host
left side of the helmet. to the base

@ AttachtheVelcroof @ Attachthe FXPlus @ Plugthe headphones

the headset to the to the velcro. into the FX Plus
ears positions Inside headphone jack
the helmet

4. Control Panel Introduction

The next music/ volume up key

@ \\ Indicator light

The previous music/ \L #

Volume down key \ /

On/ off (pairing) key

MesHLamp ({4 e
. ' S Multi-function key

.. T - . -
MESH (intercom) key / P . Y Chargingjack

Headphone jack /
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5. Basic operations

Functions

Buttons

Operations

Voice prompt

LED indicator
light

Power On

Press and hold for
3 seconds

Welcome to using
the FreedConn
product. The
remaining battery
charge will be
reported later.

The blue light flashes
quickly twice, then
changes to flashing twice
every six seconds.

Power Off

Press and hold for
3 seconds

Off

The red LED turns on and
then off.

Factory Reset

With the device
powered on, press
and hold the
power button for 7
seconds

Factory settings
have been
restored

The red light flashes
twice.

Play/Pause Music

After turning
on the player
on your phone,
gently press the
Multifunction
button to toggle
between play and
pause

When playing, the blue
light flashes slowly
(breathing effect). When
pausing, it flashes once
every six seconds.

Next Song/
Previous Song

CEIEEE

@)
o

Press the Volume

+ button for the

next song / Press
the Volume -
button for the
previous song

Volume Control

Sl0

@)
o

Press and hold the
Volume + button
to increase the
volume. Press and
hold the Volume -
button to decrease
the volume

Maximum volume
/ Minimum volume

Enable/Disable
Auto-Answer
Calls

18 |0

With the device
powered on, press
and hold the
Power button and
the Multifunction
button
simultaneously
for 1 second (this
is enabled by
default)

Disable auto-
answer / Enable
auto-answer

Power On and
Standby

If there is no operation or connection within 15
minutes of startup, the device will automatically turn
off. It will not turn off if it is connected to a mobile

phone.

The blue light flashes
twice every six seconds in
standby mode
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6. Connect with Mobile Phones or Other Bluetooth-
Enabled Devices

Functions

Buttons

Operations

Voice prompt

LED indicator
light

Pair with mobile
phone

:

With the device
powered on,
double-press the
Power button to
enter pairing mode.
Activate your
phone's Bluetooth,
search for, and
select the device.

Pairing status
/ Bluetooth
connected

The red and blue lights
flash alternately. Upon
successful connection,
the blue light flashes once
every six seconds.

Exit pairing
mode

@

Double-press the

Power button while

in pairing mode to
exit.

Pairing closed

Upon exiting, the blue
light flashes twice within
six seconds.

Reconnect on
power-up

@

With the device
powered off, press
and hold the
Power button for
3 seconds, then
release it. Upon
powering on, it
will automatically
reconnect to the
last paired phone.

Bluetooth is
connected.

After reconnection, the
blue light flashes once
every six seconds.

Manual
reconnection

d

With the device
powered on and in
standby or walkie-
talkie mode, press

the Multifunction

button once to
reconnect to the
last paired phone.

Bluetooth is
connected.

After reconnection, the
blue light flashes once
every six seconds.

call

Reject incoming

call

Answer incoming

End call

Press and hold the
Multifunction button
for 2 seconds.

"Call rejected”

Press the
Multifunction button
once, or if the
ringtone persists for
15 seconds without
any input, the call
will be answered
automatically.

"Answering call”

During an incoming call,
the blue light flashes and
the red light blinks twice.
When answering, the
blue light stays on for an
extended period every six
seconds.

Press the
Multifunction button

during a call.

Phone hung up
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Functions

Buttons

Operations

Voice prompt

LED indicator
light

Switch call audio

Press and hold
the Multifunction

When the voice is on
the device, the blue light
stays on for an extended

voice assistant

button twice while
in standby mode.

bztr:’\cljeﬁga%};zpe button for 2 Beep Beep period every 6 seconds.
seconds. The red light flashes when
switching to the phone.
Connect
phones A and B
simultaneously.
Operate If phone A is
. . onacalland a
incoming .
calls with two call comes in on Didi
connected phone B press
the Multifunction
phones button to hang up
on phone A and
answer phone B at
the same time.
After connecting
. , to the phone, press
Activate phone's the Multifunction “Voice call”

Incoming
WeChat call

WeChat calls can only be answered directly from your mobile

phone.

7. Music sharing operation

Prompt:

1. It is only available after two devices are paired.
2. Please pause the music before sharing.
3. For sharing among more than two devices, it is not
supported. If any one of them has not deleted

the pairing information of the third device, it will be

unavailable.
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Functions

Buttons

Operations

Voice prompt

Enable music
sharing

With the device powered on, double-
press the power button on the slave
unit to enter pairing mode. On the host
unit, after pausing the music, press and
hold the Multifunction button for one
second to pair. Once paired, both units
will receive a sharing prompt. At that
point, press the Multifunction button
on the host unit to share the music
with the slave unit.

For the slave unit: “Paired
status”, “Enable sharing”.
For the host: “Beep”,
“Enable sharing”.

Play and pause
shared music

IR

While sharing, both the host and slave
units can pause the music by pressing
the Multifunction button, and then
press it again to resume playback.

Enable sharing
when each
device is
connected to a
phone

If both devices (A and B) are
connected to mobile phones, both
must pause the music before sharing.
Once sharing is activated, the device
that presses the Play button will be the
one sharing.

Enable/disable
music sharing
(with previous
pairing history)

After pairing and sharing, when the
music is paused, both devices can
press and hold the Multifunction
button for one second to toggle
sharing on or off.

“Turn sharing on” / “Turn
sharing off”

8. Pairing with a third-party Bluetooth product (for
intercom)
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Functions

Buttons

Operations

Voice prompt

Bridged mode
switch

When the device is off, press and hold
the Power button and the Multifunction
button for 1 second to turn off/on the
bridged mode (it is turned on by
default. When it is on and bridge
other headsets, it will ring. For the
other party, it needs to press the
Answer button to listen and to have a
conversation. For headsets with
phone integration function, turn on the
integration to integrate the
conversation into their multi-person
conversation.

Bridge mode off /
Bridge mode on

Connect to third-
party Bluetooth
headsets

When the bridged mode is turned off
and the device is in the power-on state,
press the Power button twice to enter
the pairing mode. At the same time, the
third-party headsets should be
operated according to the manual
instructions to enter the pairing mode
for connecting to the mobile phone. At
this point, press the Intercom button
of our headset to connect to the third-
party headset

Sequential notifications:
Paired status / Two-
player mode / Intercom
connected / Intercom
disconnected

Connect to Vimoto
VIX, V10, and other
headsets with
integrated phone
functionality for
group intercom

@

When the bridged mode is turned
on and the device is in the power-on
state, press the Power button twice
to enter the pairing mode. After the

Vimoto device enters the pairing state
for connecting to the mobile phone
according to the instructions of manual,
gently press the “Intercom button” of
our headset to initiate the connection.
When the ring is heard by Vimoto, click
the Multifunction button to answer and
start the intercom. And then turn on the
phone integration function to have a
multi-person intercom with the Vimoto.

Sequential notifications:
Paired status / Intercom
connected / Intercom
disconnected

Making friends
mode switch

When the device is in the power-on
state, long press the Multifunction
button and the Networking button
for 7 seconds to switch the friendship
mode to off/on (it is on by default, and
it is mutually exclusive with Bluetooth
upgradefunction).

Connect to the
V9S's Making
Friends mode

Make sure that the friend-making mode
is turned on and the device is in the
power-on state, press the Power button
twice to enter the pairing mode. At
the same time, follow the instructions
of Vimoto to enter the friend-making
mode and wait for the connection to be
successful, and then you can start the

Sequential notifications:
Paired status / Intercom
connected

intercom.
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9. MESH dynamic networking

Prompt: Dynamic MESH network mode is a multi-user
intercom system with a range of 3 kilometers, allowing
up to 24 people to answer calls simultaneously. In this
mode, all Bluetooth headsets of the same model can be
connected with a single click.
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Functions

Buttons

Operations

Voice
prompt

LED
indicator
light

Enter/Exit Mesh
Intercom

7

With the device powered on,
press and hold the Network
button for two seconds to join or
leave the network.

Join network /
Leave network

The green light
flashes once.

Private Chat
Mode

(

On the mesh network intercom,
any member can create a
private chat room by double-
tapping the Network button.
The first member to double-tap
the Network button within one
minute will be able to enter
the room to form a two-person
private chat. If no one joins, the
room will automatically close
after one minute and revert to
the group chat.

Private chat
mode is on

The green light
flashes once.

Exit Private Chat
Mode

(

In a private chat, double-tap the
Network button at any time to
exit two-person mode and return
to the group chat.

Private chat
mode is off

Multiple People
Requesting the
Microphone

For the mesh network, 24 people
can listen online simultaneously,
and 4 people can request the
microphone at the same time
(for more than 19 people, only
3 movable microphones are
available). If a member cannot
get the microphone, they will
hear a "Busy Call”" message.

Busy call

Turn Microphone
On/Off

Microphone is
off / Microphone
is on

VAD Sensitivity
Adjustment

After activating the mesh
intercom, double-tap the +
button to turn the intercom

microphone on or off.

Sensitivity 1to 5

Phone Integration

e

Phone is
integrated
/ Phone is
detached

After activating the mesh
intercom, simultaneously
pressing the Multifunction button
and the + or - button will raise or
lower the VAD sensitivity from
1to 5 positions (the default is
position 2).

After answering an incoming call
on the network intercom, press
the Network button to toggle
between phone integration and
separation.
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10. Technical Parameter

Bluetooth Version: 5.1+EDR

Frequency: 2.4 GHz

Weight: 56 g

Dimensions: 84 mm x 40 mm x 21.5 mm

Standby Time: If not used for 15 minutes after being
turned on, it will automatically power off and enter
battery-saving mode.

Travel Charger Adapter: DC5V 2 A

Battery Type: Rechargeable (High Energy) Polymer
Battery

Battery Material: Ternary Material

Battery Model: 902060

Battery Capacity: 1400 mAh

Voltage: 3.8 V

Power: 4.44 Wh

11. Charging and maintenance

* Fully charge your Bluetooth device before use.

* To prolong the life of the built-in polymer battery, charge
the device at least once a month.

 If the red light does not illuminate during charging, the
voltage may be too low. It is recommended to charge it
for 0.5 to 1 hour and then check if the Bluetooth receiver
has charged properly.
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* Do not store the product at excessively high or low
temperatures. The optimal storage temperature is 25°C.
It is best not to store the product at temperatures below
-40°C or above 60°C, as this will shorten its lifespan.
 Keep away from fire.

 Keep away from sharp objects, as these could damage
the prints or the device.

* Do not attempt to disassemble the headphones.

12. Tips and troubleshooting

1. The two headsets are not pairing correctly:

Clear the pairing history and restart the device to pair
them; then try again.

2. When listening to music, one or both headsets are
muted. Reconnect the headset and microphone, making
sure they are securely connected.

3. One headset is not producing sound:

The microphone connector may be loose; unplug and plug
it back in.

4. System freeze: Connect the charging cable to charge
the console and restart the headset.

5. Music sharing fails: The host’s pairing information may
not have been cleared; you will need to clear it again.

6. If you cannot connect to the network when opening
the Dynamic MESH Network Intercom, approach the
team leader and reopen the Dynamic MESH Network to
connect.

7. If the music freezes or doesn’t play, other apps may be
using the audio channel in the background. Check if any
other apps are running in the background and close them.
8. Charging fails after turning off the device: The charger
or charging cable does not meet the standards.

9. The Bluetooth receiver is not working: The console must
be charged for at least 1.5 hours before first use.
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¢Necesitas ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.

(& 116260 1114 (sélo texto)

BX serviciotecnico@bidcom.com.ar
@ www.bidcomservice.com.ar

Bidcom

SERVICE
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